
 

 

 

 
 

あきらめない心 

 

校長 恒吉 芳友 

 

 ９月は残暑が厳しく，また，台風の接近が多い月でしたが，運動会に向けて「燃えろ 宇宿っ子魂！ 優

勝目指して突き進め」という大会スローガンのもと，子どもたちは一生懸命練習を重ねてきました。 

 学年種目練習や全校練習と疲れている中でも，朝や昼休みに元気に応援合戦・ソーラン節の練習を重

ねる姿はすばらしかったです。また，校区の伝統芸能である稲すり踊りの練習もよくがんばりました。

運動会という行事を目標にして身に付けた力は大きいと思います。なお，本校職員も一丸となって短い

時間の中でよく頑張ったと自負しております。 

 当日は，さわやかな天気の下，校区体育協会との合同で大運動会を開催することができました。子ど

もたちだけでなく，地域の多くの方々も参加されありがたいことでした。優勝した赤組，宇宿前集落の

皆さんおめでとうございました。また，閉会式後の後片付けまで一緒緒に御協力いただきましたことに

対してもお礼申し上げます。子どもたちはこの頑張りを，次は公開研究会，市小学校陸上記録会へ，そ

して，11月の市小中学校音楽発表会・読書まつりへ向けてくれたらと願っています。 

 ところで，この「運動会」という行事を振り返ると，私たち大人は，「がんばろう」としている子ど

もの心や願いを大切にした指導を心がけなければならないなあと思いました。そのためには，「注意し

てしかる」ことから，「よいことを見つけて褒める」とする気持ちへの転換が大切です。今子どもたち

は，自分なりに努力して高まろうとしています。私たち大人もぜひ努力したいものです。そして，子ど

もたちが伸びようとしている芽（学習，お手伝い，体づくり，豊かな心など）によい刺激を与えていき

たいものです。 

 今後とも御支援・御協力をよろしくお願いいたします。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                奄美市立宇宿小学校 学校便り   

            宇宿っ子 

       平成 28年 10月７日発行宇宿小学校 10月号 

 
 

 

今月の宿題 

 １ 次の「とんちなぞなぞ」に答えなさい。 
  ⑴  ハンガーの必要ない県とは？  ⑵ 私たちが好きなお酒は何か？ 
  ⑶ 赤ん坊ばかりの国はどこか？ 
 ２ 下のバラバラの漢字の部首使ってそれぞれ二字熟語をつくりなさい。 
  ⑴  日 日 月 十 十 十       ⑵ カ  カ  カ  カ 十 

【９月号の答え】 

 ⑴ ①陸蓮根…ｵｸﾗ ②甘藍…ｷｬﾍﾞﾂ ③玉蜀黍…ﾄｳﾓﾛｺｼ ④赤茄子・蕃茄…ﾄﾏﾄ 
 ⑵ ①かいせい(快晴) ②ちょきん(貯金) ③はぶ（く）(省) 

 

 

 

 

 

  

  

 10月２日（日），すがすがしい天候のもとで秋季運動会が行われました。子どもたちは，この日に向けて，かっけっこやリレー，

稲すり踊りの練習に励んできました。本番では，今年度の運動会スローガン「燃えろ 宇宿っ子だましい 優勝めざして つきす

すめ」の下，子どもたち一人一人が全力を出して，競技や演技に取り組んでいました。また，地域の方々の競技も多数あり，学校

と地域が一体となった運動会だったと思います。これまでの子どもたちの頑張りをぜひ，褒めてあげてください。また，地域の方々

には，会場設営等でもお世話になり，ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

   

秋季運動会 

 

 

 

 

〈10 月〉 

13日（木） 笠利地区複式 6校集合学習 

16日（日） 第 111回招魂祭相撲大会 

20日（木） 公開研究会 

26日（水） 市小学校陸上記録会(太陽が丘) 

30日（日） 第 61回笠利地区市民体育祭 

〈11 月〉 

１日（火） 地域が育む「かごしまの教育」県民週間～7日 

２日（水） 給食試食会 

３日（木） 文化の日 

12日（土） 土曜授業（高齢者とのふれあい活動） 

13日（日） 第９回市民体育祭（名瀬運動公園） 

18日（金） 読書まつり 第２回学校評議員会 

19日（土） 青少年育成の日 

23日（水） 勤労感謝の日，子どもと一緒に読書の日 

24日（木） 第２回市青少年育成笠利地域会議 

27日（日） 第 55回笠利町内一周駅伝大会 

もうすぐ公開研究会 

10月 20日（木），宇宿小学校を会場に県総合教育

センター研究提携校公開研究会を下記のとおり開催

いたします。複式教育の研究校として，14年目を迎

え，ますます充実した教育の実践ができるよう一生

懸命取り組みます。 

公開開催にあたりまして，保護者・地域の皆様の

御支援，御協力をどうぞよろしくお願いいたします。 

当日の研究授業の参観も大歓迎です。 

 

期  日：10月 20日（木） 

公開授業：複式算数科・・・14:05～14:50  

授業学年 ３・４年生（会場：２階３・４年教室） 

単  元 ３年「小数」 

     ４年「小数のかけ算とわり算」 

お詫び 先月，各集落に配布しました学校だより９月号で，２学期の始業式挨拶を行った２年生の鈴木 明さ

んの名前に誤りがありましたので，お詫び申し上げます。 

 

入賞おめでとう（パート２） 

〇 大島地区社会科作品コンクール 

  最優秀賞：６年 山下侍真 

   優秀賞：４年 中島結子 ６年 鈴木侑   惠涼穂 

      優良賞：５年  大山瑠李 

〇 奄美市児童生徒作文コンクール 

  特選：３年 神宮心優 ４年 中島結子 

     ５年 大山瑠李 

  入選：２年 川原慶成 ６年 鈴木侑 

〇 夏休み理科作品審査会 

  特選：４年 豊田安梨 

  入選：３年 與歩夢 神宮心優 西春奈 西田光透波 

        惠彩矢香 

     ４年 川原蓮成 平悠汰 浜崎悟空 

 

 

 

 

 

 

 

入賞おめでとう（パート１） 
〇 第 51回大島地区（笠利）読書感想文コンクール 

 特選：２年 豊田梨奈 ６年 惠涼穂  

 入選：３年 與歩夢 

    ４年 浜崎悟空 

    ５年 萬野優空 

〇 田中一村記念スケッチコンクール 

 入選：２年 諏訪結音  ３年 惠彩矢香 ４年 川原蓮成 

    ５年 萬野優空  ６年 松田奏士 

〇 子どもたちが考える「未来の空港」絵画コンテスト 

  奄美空港賞：１年 内村碧海 

 

 

10 月後半・11 月行事 



 

 


